
Празник Кола српских сестара у Куманову

„Коло српских сестара“ из Куманова протеклог викенда прославило је десетогодишњицу
веома успешног и пожртвованог рада. Поводом вредне годишњице, одржана је свечана
седница Скупштине у Дому културе у Куманову..

  

На свечаности су били конзул Србије у Македонији Миливоје Ђурђевић, градоначелник
општине Старо Нагоричане Миле Јовановић, представници асоцијације жена Кумановка,
Демократске партије Срба (ДПСМ), локалне самоуправе Куманова, и „Кола“ из неколико
одбора из матице - Краљева, Крагујевца, Прокупља, Ниша, Врања...

  

Према речима Живке Мишић Христовске, председнице Кола српских сестара, њихова је
организација у протеклих 10 година, реализовала више хуманитарних акција и у - рату и
у миру. Организација свој рад углавном заснива на помоћи деци, старим, изнемоглим,
прогнаним и социјално угроженим особама . „Коло“ је,  иначе, по деловању и
активностима знатно старије од званичног регистровања. Јер, функционисало је пуних
седам година и и пре НАТО бомбардовања Србије, 1999. године, међутим, без
регистрације због неразумавења тадашњих власти Македоније.

  

Досадашња активност, рад и помоћ у хуманитарном смислу, посета нашем угроженом
народу широм некадашње заједничке државе (Борово насеље, Вргин Мост, Требиње...),
али и у Македонији, изнет је у 30-минутном документарном филму.

  

На свечаности је изведен краћи пригодан културни програм - у музичком делу су
учествовале Светлана Трајковска и Биљана Костадиновска, (виолина уз клавирску
прању), док је веома надахнуто своје стихове казивала Миланка Миловановић
Зафировска.

  

Поводом јубилеја и своје Славе, чланице „Кола српских сестара“  донирале су средства
за осликавање фреске Светог Саве у манастиру „Св. Ђорђа“ код Куманова.

 Удружење Коло српских сестара је основано 1903. године као друштво за борбу у
остваривању женских права. На овим просторима Коло српских сестара се најпре
помиње у листу „Вардар“, али по неким другим изворима „Коло“ (КСС), је формирано
1913. године у - Куманову.
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